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Társadalmunk piócái.
Varosunk békéje, mint már annyiszor, ismét megbomlott.
Az emberek farkasszemet néznek egymással.

! .. Ismerősök kikerülik egymást. A jóbarát gyűlöli jóbarátját s min­
denütt, a hol csak arra alkalom kínálkozik, egymás elleni haragjuknak 
gyűlöletüknek adnak kifejezést.

Mi okozta mindezt? Mi volt mindennek a megteremtője?
hzultal nem más, mint a politika, a hol a józanabb felfogások 

szerint sohasem ellenség az ellenséggel, hanem az ellenfél az ellenféllel 
szokott szembe kerülni.

Sajnos, nehány év óta, nemcsak a választások idején, hanem a 
város ügyeinek intézése körül is tapasztaljuk ezt a társadalmi beteg­
séget, a mely mindenütt és mindenkor a fejlődés halálát szokta előidézni.

S ennek a haladást megbénító, megölő betegségnek mindig azok 
szoktak az okozói lenni, a kiknek semmi veszíteni valójuk nincsen, 
a kiknek olyan minucgy, hogy az emberek békében élnek-e, vagy 
marják egymást ?

A társadalom testén mindig élősködtek e fajta piócák, a kik a 
munkálkodni akaró testnek sohasem a rossz, hanem a jobbik, az egész­
ségesebb vérét szokták kiszívni, hogy annál könnyebben lehessen őket
egymás eben uszítani.

Le kell ráznunk magunkról az ilyen hitvány férgeket!
1 ársadalniunknak nincs szüksége ilyen piócákra!

A kinek nincs más kedvtelése, mint gyűlőlséget szítani, azt 
megvetésünkkel kell sújtanunk!

A „Hétfői Híradó“ tárcája. 

A szabadkőművesség.
Irta : dr. Popíni Albert.

Nem ismerek nemesebb, magaszlo- 
sabb célokat szolgáló emberi intézményt 
a szabadkőművességnél Mégis az egész 
szövetséget boritó, sok tekintetben csak 
látszólagos titokzatosság folytán nagyon 
sok félreéri és, gyanúsítás és rágalom kör­
nyezi. Ezeknek az eloszlatása a célom, 
amikor, mint a nyíregyházai szabadkő- 
müves páholy főmestere, a nyilvánosság 
jae állok és törvényeink adta jogainknál 

közzéteszem a Magyar­fogva szószerint
országi Symholikus Nagypáholynak a 
szabadkőművesség alapelveire és törek­
véseire vonatkozó összes törvényeit, a 
melyeknek legszigorúbb érvényben tar­
osára minden páholy minden tagja és 
elsősorban vezetője a legsúlyosabb követ­
kezmények terhe alatt becsületbelilcg kö­
telezve van :

«L A szabadkőművesek szövetsége 
a. felvilágosodás terjesztésére és a liuma- 
n|zinus megőrzésére és ápolására alakult testület. 1

- A szabadkőművesek és a páholyok

magatartásának legfőbb zsinórmértéke a 
tisztán emberi, erkölcsi törvény.

3. A szabadkőművesek szövetsége jó 
hírnevű, független férfiakat fogad be tag­
jaiul, akik testvériesen egyesülnek a szel­
lemi s ei kölcsi nemesbülésre irányzott 
törekvésükben, minden tekintet nélkül 
fajra, nemzetiségre, vallásra, társadalmi 
helyzetre vagy politikai pártállásra.

4. A szabadkőműves minden igaz 
meggyőződést tisztel és azért a szabad- 
kőművesek szabadon követhetik meg­
győződésüket és a m. kir. kormány által 
megerősített törvényeik korlátái közt azt 
nyíltan kifejezhetik.

5. A szabadkőművesek szövetsége a 
lelkiismereti, vallási és szellemi szabadság 
erkölcsi alapelveinek hódol és kárhoztat 
minden kényszert, mely ezt a szabadságot 
veszélyezteti és bármely meggyőződésnek, 
bitnek vagy gondolkozásnak minden ül­
dözését, valamint a felebaráti szeretettel 
ellenkező minden törekvést.

b. A szabadkőművesek szövetsége 
tagjaitól hit vallomást nem kíván (vagyis 
nem kérdezi, ki milyen hiten van),; tisz­
teli tagjainak vallási és politikai meggyő­
ződését és kizár gyülekezeteiből minden 
vallási és politikai vitatkozást.

7. A szabadkőművesek szövetsége 
kötelezi tagjait, hogy engedelmeskedjenek 
hazájok törvényeinek.

8. A szabadkőművesek szövetsége 
tagjait az emberszeretet gyakorlására 
serkenti.

9. A hazaszeretet a szabadkőműves 
egyik legszentebb kötelessége.

10. A szabadkőművesek szövetsége, 
ennek története, elve és célja nem tit­
kosak; a szabadkőműves titok, melynek 
megtartására a szabadkőművesek szövet­
sége a szabadkőműveseket kötelezi, csak 
arra való, hogy a kölcsönös felismerést 
világszerte lehetővé tegye.

11. A szabadkőművesek szövetsége 
megkívánja tagjaitól, hogy saját nemes- 
bülésükön munkálkodjanak, egymásnak 
ebbéli törekvéseit támogassák«.

íme a törvényeink; a szabadkőmű­
vességnek alapelveire és törekvéseire vo­
natkozó egyéb titkos törvényeink nincse­
nek és ezekkel bármi tekintetben ellen­
kező határozatot egy páholy sem hozhat 
érvényesen ; minden ezzel ellenkező állí­
tás tehát csak rosszakaratú rágalom lehet.

Mindezekből kiviláglik az, hogv csak 
a nagyközönség megtévesztését célzó rá­
galom az, hogy a szabadkőművesség a 
hitet nem tiszteik Ellenkezőleg kinek-kinek 
hitét, mint az ő legbensőbb lelki ügyét, 
a legszentebb tiszteletben tartja, a minek 
fenséges jelképéül minden páholyban a 
főmesternek asztalán ott van a biblia

I^npuiik mai sxáina H oldal.
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HÉTFŐI HÍRADÓ

A ki előtt nem szent a város 
békéje, azt ki kell tessékelni a tár­
sadalomból !

A ki az emberiség oltárán nem 
a szeretetnek és nem a békének, 
hanem a gyűlöletnek és a mara­
kodás istenének áldoz, pokolra az 
ilyen nyomorult páriával!

Szomorú, keserű tapasztalás 
mondatja velünk, hogy meddő ma­
rad ott a béke iránt minden kí­
sérlet, a hol fekete lelkek fekete 
keze bogozza össze a gyülölség 
fonalait.

Meg van akasztva ott a haladás, 
a csendes munkálkodás gépezete, 
a hol a vakondmunkát végző ala­
csony lelkek az emberek össze- 
veszitésében keresik és lelik gyö­
nyörűségüket.

Még szomorúbb, még keserűbb 
azonban az, hogy városunk intel­
ligens közönségének van egy ré­
tege, amely fölül az ilyen pokoli 
munkát folytató atyafiaknak.

Az meg már egyenesen fölhá- 
boritó, hogy az ilyen társadalmi 
perverzitásokkal dolgo/ó alakok 
mellüket vervén még azt merik 
magukról mondani, hogy ők a köz 
javára munkálkodnak.

Hát csak rajta tisztelt társa­
dalmi piócák!

Hajigálják csak a gyülölség 
csóváját a békés emberiség közé!

Oltsák el csak lelkűk szomjú­
ságát a marakodások átkos italával. 
Mi nem kérünk az ilyen élvezetek­
ből !

Mi a csendes és hasznos mun­
kálkodás útjára léptünk rég ideje 
s hiába vagdalnak a szemünkbe 
bármiféle piszkot, hiába használ­
nak ellenünk, munkás polgárok 
ellen bármily gyalázatos fegyvert, 
megkezdett lisztes utunk egyenes 
vonaláról le nem térítenek, legfö- 
lebb istenigazában visszavágunk!

Fegyverünk mindenkor az igaz­
ság fegyvere marad, amelyet nem 
bocsátunk áruba sem egy politikai 
ölelkezésért, mint némelyek teszik, 
sem egy judáscsók kéjes élvezetéért!

A város józanabb eszű polgá­
rai miatt napóleoni poziturába vág­
hatják magukat a közénk pottyant 
helyi nagyságok s összefont karok­
kal, hátraszegzett fejjel, önelégülten 
mondhatják magukról, hogy ..meg­
hódítót tűk az egész világot“, nem 
ejtenek kétségbe bennünket, fekete 
lelkű seregükhöz nem kapnak tő­
lünk egy szál katonát se, mert jól 
tudjuk, hogy mindez csak üres 
szellemi puffogtatás s eredmény 
nélküli reklámhi rdetés.

Társadalmunk fölkent piócái 
persze azt hiszik, hogy a szélrózsa 
minden irányában tatáinak maguk­
nak némi martalékot. Pedig ne 
higyjék.

mint a világ legszentebb könyveinek — 
egyike. Es a szabadkőművesek az Isién 
nevében és dicsőségére kezdik meg és 
fejezik be munkájukat. A szabadkőmű­
vesség fent áltván az emberi gondolkodás 
csúcsain, ahonnan az emberiség előtte 
elterülő történetét éppen úgy beláthatja, 
mint egykor Krisztus ama dicsőséges or­
szágokat és földeket, a melyekkel a sátán 
megkísértette, nem szegődhetik szolgála­
tába semmiféle felekezetnek ; hanem va­
lamennyinek híveit egyformán megbe­
csülve. fehér lobogójára jelszóul tűzi ki 
az Isten békéjét. Keblében katholikusok, 
protestánsok, zsidók, mohamedánok egy­
aránt élnek, egymás megbecsülésében, sze- 
retetében testvérekül.

A szabadkőművesség csak azok ellen 
fordul kérlelhetetlen megalkuvást nem is­
merő küzdelemmel, akik a hitet önző­
hatalmi érdekek előmozdítására akarják 
fölhasználni, akik a lelkiismereti és gon­
dolat-szabadságot el akarják tiporni, vagy 
akik a vallási rajongás és gyűlölködés út­
vesztőiben téveiyegnek.

Kiviláglik továbbá a szabadkőmű­
vesség törvényeiből az is, hogy a szabad 
kőművesek szövetsége nem titkos, hanem 
csak zárt társulat. A szabadkőművesek

csak belső háziügyeiket, valamint az ezek­
kel kapcsolatos és a kölcsönös felisme­
résre szolgáló szertartásaikat és alak- 
szerűségeket tartják titokban, amihez 
teljes joguk van. Maga a szövetség, vala­
mint elvei, céljai és története nem képez­
nek titkot. — Ahol a szabadkőművesek 
közös munkásságra egyesülnek, ezt min­
dig az illető ország kormányának bele­
egyezésével leszik és a szabadkőművesség 
elveire és céljaira vonnatkozó alapszabá­
lyaikat annak megerősítés végett bemu­
tatják.

És kiviláglik végre a szabadkőmű­
vesség törvényeiből az is. hogy a haza- 
szeretet a szabadkőművesnek egyik legszen­
tebb kötelessége.

A magyar szabadkőművesek mindig 
az elsők sorában küzdöttek hazánk sza­
badságáért és függetlenségéért ; a nemzeti 
elkorcsosodás szomorú napjaiban Besse­
nyei György. Báróczy Sándor és többi 
szabadkőműves társaik rázták föl a nem­
zetet lethargikus álmából és az ő kezük­
ből kihullott zászlót Kazinczy Ferenc 
ragadta föl szabadkőműves társaival, hogy 
átadja Kossuth Lajosnak

Még nincs annyira elkorcso- 
sulva városunk polgársága, hogy 
köztük a zavarosban halászni le­
hetne.

Nagyhangú szegénylegények 
még nem garázdálkodhatnak váro­
sunk falai között.

A gyülölség, a veszekedés és 
marakodás bölcsőjét ringathatják 
ugyan itt-ott, de városunk intelli­
gensebb eleme, józangondolkozásu 
polgárságunk tekintélyes zöme — 
bárhogy tapsolnának is neki — nem 
házasodik be abba a családba, a 
hol sasok helyett baglyot nemzenek.

Ennek a városnak békére van 
szüksége, kell tehát hogy ennek 
megteremtésére minden ember egy- 
fo rm á n in u n ká lko dj é k.

Társadalmunk piócái pedig süt­
kérezzenek csak továbbra lenyugvó 
napjuk bágyadt sugaraiban.

Legolcsóbb óra és ékszer üzlet

SZILÁGYI MÁRTON.
Valódi OMEGA órák 10 évi jótállás mellett.

Kolozsvárt,Wesselényi Miklós-u.8.
Javítások legolcsóbban és pontosan eszközöltetnek.

Io es záptojás.
A kő és záptojás, ugv látszik, állan­

dó polgárjogot nyert a magyar közélet­
ben : nagyobb programmbeszéd, vagy 
agitációs kőrút nem is lehet már el anél­
kül, hogy a röpködő argumentumok közé 
röpködő kövek és záptojások ne keve­
redjenek. Túlozni nem szabad ennek a 
szimptomának a jelentőségét: a mai vá­
lasztási harc nem szenvedélyesebb és nem 
elvakultabb, mint minden más választási 
küzdelem. A különbség csak az, hogy 
most a köveknek és a záptojásoknak is 
divatja vagyon. S minden párt jelöltjének 
kijut a kemény rosszból, vagy a rossz- 
szagu rosszból. Hol a .Justh-pártot dobál­
ják meg, hol a munkapártot, hol a Kos- 
suthpártol.

Bokonszenvünk lehel itt, vagv ott, s 
tekintve azt, hogy a kőből, a záptojásból 
mindenkinek kijut, nem politikai pártfölfo­
gás, hanem objektiv megbotránkozás az, 
ha elszomorít bennünket ez a sok kő és 
záptojás. A politikai harc teljes eldurvu­
lásának a jele ez, nagy tévedése azoknak, 
a kik argumentummá akarják emelni a 
testi inzullálást. A mi szociálistáink nem 
hivatkozhatnak arra, hogy nekik szava­
zati jog hiányában nincsen más szavuk a 
politikai küzdelemben. Hogyha valaki nem

IZAY és RIGÓ kolozsvári Elsőrendű m nászon, nősz Mér-, i- és1 EnJ 111UU Deák Ferenc-utca4. sz. áruraktárt nyitottak. A Elvállalnak 
Nagy raktár XtS vásznakból, asztal- Uelenseyéltet bármilyen kivitelben és árban.

- Honi árukból nagy raktár!
3utányos határozott ár!nemüekböl, kész fehér- és ágynemiiekböt. xitiinä mmSsigi áruk!
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hajlandó tudomásul venni azt, hogy a n(s. 
pesség egy hatalmas rétege kívül rekedt 
az alkotmányosságon, a fején egy kop­
pá n ássál kell tudatni vele azt, hogy" a nép 
itt van, a nép jogokat követel? Hazug, 
ostoba teória ez, mely árt és nem hasz 
nál annak az ügynek, melynek használni 
akar. A mi szocialistáink szeretnek tanulni 
a német szocialistáktól. Miért nem tanul­
nak most is? Poroszországban ma csak 
úgy, mint nálunk a közélet legizgatóbb 
problémája az általános választói jog kér 
dése. Ott is a czenzusos parlamentnek 
kell eltörölni a szavazati jog cenzusát, ott 
is az előjogokkal fölruházott osztályokat 
kell arra kényszeríteni, hogy lemondjanak 
az előjogaikról s az alkotmány gyakorlati 
alkalmazásába beemeljék a jogot követelő 
népet.

A szocziálistáknak ott sincsen még 
szavaztuk, s mégis impozáns, békés módját 
találják annak, hogy követelésüket nagy 
nyomatékkai juttassák kifejezésre. Minden 
vasárnap egész sereg mcetinget tartanak: 
a szónokok az argumentumok egész soro­
zatát vonultatják föl az általános választói 
jog mellett, s mindehhez ezer és ezer főnyi : 
tömegek mozgósításával adják meg a kere­
tet. Egy ilyen választójogi meetingen tör­
téni, hogy egyedül és teljes inkognitóban j 
megjelent Lehmann berlini rendőrfőnök, 
akit a német főváros szocziálistái, mint a 
saját külön erőszakos kozák hetmannj u- 
kat gyűlölnek. A rendőrtől hamarosan fölis- i 
merték a tömegben, de kiadták a jelszót, 
hogy egy ujjérintéssel, vagy egy szóval 
sem szabad izultálni. Mindössze annyi tör- ; 
tént. hogy az egyik szónok ezt a passzust 
is be szőtte a beszédébe.

— Ürömmel ismerem föl a hallgató­
ság közt Berlin város rendőrfőnökét. Jól 
tette, hogy eljött, legalább a saját szemével 
győződhetik meg róla, hogy a választói 
jogot mennyien akarjuk, s hogy elég fegyel­
mezettek és éretlek is vagyunk a politikai 
jogok gyakorolására!

Annak a tömegnek, amelyik igy argu­
mentál, hitelt lehet adni. Az a tömeg azon­
ban, amelyik nem tud más érvet találni, 
csak követ és záptojást, csak az éretlensé­
get és a fegyelmezetlenségét bizonyítja, s 
nemhogy színpadát ébéesztene a követe­
lései iránt, hanem éppen ellenkezőleg, maga 
ellen fordítja a józan és elfogulatlan em­
berek Ítéletét.

*

HÉTFŐI HIBADÓ

Cégtá fr>I ákat
mégis a legszebb és legele­
gánsabb kivitelben készít

» Iíelleváry-cé$>.f
Rendelésre: üvegre, vászonra és fára®
a legizlésesebb rajz és festőmunkák. 

Műterem :
IÍELLEVÁ BY.
Kossuth Lajos-utca 7.

Hogy a súlyos törvénykönyv és a 
tintatartó se k ülő mb argumentum, mint a 
kő és a záptojás P Ez igaz De ki az ördög 
mondta, hogy politikai jogokra érett volt 
az a csőcselék, mely ezt a fegyvert a ma­
gyar parlament üléstermébe bevitte.

KALAP KIRÁLY fiók üzlete í 
Wesselényi Miklós-utca 23. sz. 

Nagy raktár divatkalapokból.

Városatyaválasztá­
sok epilógusa.

A múlt év decemberében lezajlott 
városatya választások alkalmával a pol­
gárság bizalma olyanokat is megtisztelt a 
jelöléssel, kik a városnál szolgálati viszony­
ban állottak. így történt, hogy Szegő Ede 

: jövedéki hivatali főnököt és dr. Szilágyi 
I György városi orvost városatyáknak meg- 
i választották, míg Hant/. Pál v. adóhiva­

tali főtiszt csak 2 szavazattal esett el.
Ennek hatása alatt a tiszavirág életre 

születeti „Városi Kör“ megbízásából dr. 
Várady Aurél indítványt nyújtott be a 
törvényhatósághoz, melyben a tisztviselők 
ily irányú tevékenysége ellen foglal állást 
s határozatiig eltiltani kívánja a tiszt­
viselőket jövőre ilynemű szerepléstől.

Ezen indítvány feledésbe merülését 
megakadályozta dr. Várady Aurél leg­
utóbbi közgyűlésen tett sürgetése, minek 
következtében a városi törvényhatóság 
jogügyi bizottsága szombati ülésén foglal­
kozott az indítványával.

A bizottság állásfoglalásáról biztos 
értesüléseink még nincsenek, de fel nem 
tételezhetjük, hogy ez az indítvány szel­
lemében megtörténhetett volna.

Először is arra törvényes jogalap 
nem áll rendelkezésre, hogy egyik vagy 
másik tisztviselői a törvényhatósági bi­
zottságtól kiközösíteni lehessen csak azért, 
mert tisztviselő. De ez nem is volna célra 
vezető akkor, midőn egyes tisztviselők 
már amúgy is hivatalból tagjai a törvény- 
hatóságnak s igen nehéz volna oly elvi 
határozatot hozni, mely korlátot állítson 
a polgárság szabad választási jogának.

Mint a jelen esetben is meggyőződ­
hettünk, a polgárság bizalma saját szük- 
ségérzelclől vezetve csoportosult két olyan 
városi tisztviselő személye köré, kik hi­
vatalukban vezető szerepet töltenek be

volna az ő számukra, mint vegyük pél­
dául a város levéltárosának, vagy köz­
gyámjának.

A magunk részéről is szívesen lát­
nánk a szabályrendeletnek olv irányú mó­
dosítását, hogy az igazán függő helyzet­
ben levő kisebb tisztviselők helyébe a 
vizv. igazgatóság, adóhivatal, jövedéki 
hivatal stb. vezető tisztviselői jussanak 
be a törvényhatóságba, mint a mely hi­
vatalok eddig ott képviselve nem voltak.

A hires „PILSEN1“ sor 
egyetlen forrása a

Pferschy- vendéglő,
Deák Ferenc-utca.

Kitűnő házilag kezelt konyha és valódi 
tájborok.!

s kiket eddigi működésükből úgy isme­
rünk, mint a kik hivataluknak lelkiisme­
retes betöltése mellett a polgárság érdekét 
mindig komolyan szivükön viselték. Ezért 
helytelenítjük Szegő Edével szemben ki­
fejtett hivatalos pressziót s sajnáljuk Hantz 
Pál két szavazattal történt bukását, mert 
úgy az adó, mint a vámok és jövedékek 
legközvetlenebbül érintik a polgárság 
anyagi érdekeit s a hasznos munkálko­
dásra bizonvosan több tér kínálkozott

Busziáy a mis »InWi
Kálmán Gusztáv államtitkár, kolozs­

vári tartózkodása alkalmával Plosz Pál 
Ganz-gyári igazgató és Jármai Béla máv. 
üzletvezető társaságában, meglátogatta a 
kolozsvári Szívarkahüvelygyárat.

Kálmán Gusztávot és társaságát a 
hüvely gyár igazgatója, Wertheimer M. 
kalauzolta a gyárban s az első is, ami 
lekötötte az államtitkár figyelmét, a gyár 
óriási adminisztrációja és az a munka, 
amely akármelyik külföldi gyárral meg- 

I állja a versenyt.
Az államtitkár megelégedéssel vette 

! tudomásul, hogy a gyár — hála a magyar 
I ipar pártolásának— eléggé szépen virág- 
I zik és kitűnő áruival az egész országot 
í elárassza, amelynek eredménye az, hogv 

az osztrák árucikk mindjobban kiszorul 
hazánkból.

Kálmán Gusztáv különben a gyár 
igazgatójával folytatott párbeszédben ki­
nyilvánította, hogy erős érdeke, Magyar- 
ország iparában, közgazdaságában és 
kereskedelmében a viszonyokat előmozdí­
tani és ha Kolozsvár városának képvise­
lője lesz, minden törekvése oda fog irá­
nyulni, hogy a várost gazdaságilag ter­
mészetesen a magyar ipar szemmeltartásá- 
val — naggyá, nívóra emelje és kereskedel­
mét felvirágoztassa.

— Ez az én pvogrummomnak egyik 
legfőbb pontja — jelentette ki az állam­
titkár távozása alkalmával .. . És nekünk 
nincs okunk kételkedni szavaiban. Kálmán 
Gusztáv mint államtitkár is és mint kép­
viselő is olyan ember, aki sokat, de na­
gyon sokat tehet hazánk, legfőképp pedig 
városunk érdekében.

IVe vég-jen
levélpapirost mindaddig, inig meg nem 
tekinti FaTbritius Erik és Társa

cég levélpapiros njdonságait!

Je Ce Van szerencsém a n. é. 
közönség szives tudo­

mására hozni, hogy az óvárban 
a jtiátyás kir.-utea 4, sz. alatti

Jtfiöőn még a n. é. közönséget, v 
mint jóbarátaimat, ismerőseimet figyel­
mes kiszolgálásomról biztosító, magára­
mat szives jóindulatukba és pártfogó- 

• JL Jsfl A & »S, «• sukká ajánlom Kitűnő tisztelettel:Kaveisazat átvettem, smhia Jt- w, «1^,15.
„Rovat“-



4. oldal. HÉTFŐI HÍRADÓ Május (J.

!! Figyelem ! !
Mindig szenzációs tarta­

lommal jelenik meg a „HÉT­
FŐI HÍRADÓ

Választási képek.
epizódok a kortesvilágban

Csak alig pár hét választ el bennün­
ket a választás napjától. Van is forgalom, 
jő vés-menés. A pártirodákban egymásnak 
adják a kilincset az érdelődő polgárok, 
de legfőkép a kortesek nyüzsögnek az 
előtérben, lesve ama bizonyos alkalmat, 
amely valamit hozni fog aztán a konyhára.

Legnagyobb forgalom a Bánffy-párt 
irodájában van. Nincs nap, hogy 5—10 
lelkes választó polgár ne jelentkeznék kor­
tesnek. ki-ki a maga széleskörű ismeret­
ségét és sokat tapasztalt kortes tudását 
ajánlva fel a küzdelmes napokra. De je­
lentkeznek itt mások is. Becsületes képű 
atyafiak, a kik büszkén, vörös tollal a 
kalapjukban ott járnak-kelnek az iroda 
előtt, egymást erősen biztatva a gróf 
jelölt képviselőségével.

Nagy a lelkesedés gr. Bánffy Miklós 
iránt a hóstátban is. Itten már talán nin­
csen is ház, melyen ne lengne lobogó s 
a legkisebb hóstáti gyerek is csak a gr. 
Bánffy Miklós nevét éljenzi.

A II. kerület választópolgáraiban 
különben erős a hit, hogy gr. Bánffy 
Miklós képviselő lesz. Gr. Bánffy Miklós 
népszerű ember, szeretik és lelkesednek 
érette. Hiszik, hogy a gr. mint eddig is, 
nem fog megfelejtkezni arról a városról, 
melyben főispánsága alatt csak a legna­
gyobb tisztelet és őszinte becsülés vette 
körül személyét.

A kilátás sem csal Bánífy megválasz­
tásában. A pártiroda már eddig is mint- 
egy 1500 lobogót osztott szét, mely már 
is szinte ugyanannyi szavazót jelent. A 
lelkesedés is nő. A választó polgárok tö­
megesen keresik fel a jelöltjüket, hogy 
szavazatukkal biztosítsák mandátumát. És 
bizony ez sokat jelent. Legalább is azt, 
hogy Bánffy Miklóst a választások után 
mint városunk képviselőjét üdvözölhetjük.

Dick Jakab és tár­
sai csődtömegnek a ki­
árusítása megkezdődött 
ma, május 9-én, hétfőn, 
Mátyás király-tér 25. sz. 
a., a Püspöky-féle üzlet­
helyiségben.

HÉTFŐI HÍRADÓ
LEGFRISSEBB HÍREI.
Ferenczrendiek hangversenye.

Sikerült egyházzenei hangversenyt ren­
deztek tegnap este (S órakor a Ferencz- 

i rendiek zárdájának templomában saját 
1 orgona alapjuk javára Farkas direktor 
I vezetésével, a zenekonzervatórium növen- 
' dékei, nemkülönben Járossy Dezső orgona 

művész és a 62.-ik gyalogezred zenekará- 
nak közremüködésévei.

Nemességgel, sok tudással, ügyes re­
giszter kezelés és kiváló technikával adta 
elő Járóssy 1. Bach J. S. : Es dur elő­
játékát. 2. Boinetz I. a) Lamentó b) Noc­
turne. 5. a) Saint-Saens K. Berceus’é b) 
Bossi 11. Musette. 4. Guilmant S Medica­
tion sur le „Stabat Mater“ orgona szólót, 
utóbbit zenekar kísérettel.

Közvetlen és igen kedvesen énekelte 
Sándor Mariska Farkas Ödön: 0 Salutá- 
ris hostiaját. A szerző gondolatának alá­
rendelte magát, mindamellett érvényesí­
tette művészi énjét. Kevésbé sikerültén 
énekelte Ötvös Dánielné Farkas Ödön :
A ve Máriáját. Igen trémázott, mi nagyon 
csökkentette a hatást, talán ez is okozta 
hangjának iskolaizét. Koller János is a 
mély regislerekben nagyon jó volt. (L. Z.)

Zsaroló bérkocsis. Tegnap délután 
a 16. szánni bérkocsis, egy kocsik ázó tár­
saságtól, egy órai kocsikázásért 16 koro­
nát követeit. A zsaroló bérkocsis ellen 
megtették a feljelentést és igazán üdvös 
volna, ha a hatóság elrettentő példaként, 
szigorúan büntetné az ilyen zsaroló bér­
kocsisokat.

líigyó-harapás. Ritka eset történt 
tegnap Kolozsvárt, Fűzfa-utca 29. szám 
alatt a kertben, Fodor Józsefnél egv mér­
ges kigvó megharapta. A súlyosan sebe­
sült asszonyt a klinikán ápolják.

Megbízható okleveles gépész 
ajánlkozik évi vagy cséplésidényre. 
Cim a kiadóban.

Az Apolló Színház Igazgatósága 
a téli szezon elmúltával újabb meglepe­
téseket szerez látogatóinak. A bemutatásra 
kerülő humoros, tanulságos és komoly 
képek mellett — a tavaszi idényben —- i 
a világesemények helyszínén készült fel­
vételeit fogja bemutatni. A színház min- í 
den tekintetben hivatása magaslatán áll, i 
a mit igazol az a körülmény is, hogv na­
ponként telt ház mellett mutatja be képeit.

Intelligens úri nő házvezető­
női állást keres. Szives megkere­
sések Nagy Katalin Fap-utoa 
30. sz. alá kéretnek.

A Rákóczi-kerti (sétatéri) kioszk 
megnyílt. Minden délután 3 órától 5 
óráig cigányzene s 5 órától este 11 óráig 
katonazene fogja szórakoztatni a közön­
séget. Friss ételek és kitűnő italok kap­
hatók! Pontos kiszolgálás. - A sétatéri 
kioszk a legkellemesebb szórakozó helye 
a közönségnek — Számos látogatást kér 
a bérlő.

Felhívjuk az olvasó közönség figyel­
mét lapunkban közölt Stern József füszer- 
kereskedö hirdetésére. Wesselényi M.-U.12.

A kolozsvári Uránia színház rend­
kívüli szenzácziós képei, mert annak ne­
vezhető, amelyeket mai műsorába fölvett, 
érdemes a megtekintésre. Különösen ki­
emeljük a Milliomos Cowboy történetét, 
amely még sehol sem volt látható. — 
Mindezek dacára a hely árak rendesek,

j bár az Uránia agilis igazgatója, Udvary 
András nem riad vissza a legnagyobb 

! áldozattól sem. csak hogy a közönséget 
j mentői nagyobb mérvben kielégítse.

Egészséges lesz mindenki, 
ki a Nádas-gyógyfürdőt hasz­
nálja. A melegfürdő már meg­
nyílt. Kitűnő tekepálya, italok 
és ételek olcsón lesznek ki­
szolgálva. — Állandó omnibusz 
járat 40 fillérért.

I ----- --------  ■■ —- ...... ....
Szerkesztői üzenetek.

Dr. K. L Helyt. Mártonffy csemegéi a leg­
jobbak. Az üzlet színház után nyitva.

Kis parlament a Gárdonyiban.
Nagy vihar a házban.

Elnök: Bájteli Dusi d. n. 1 óra után 
az ülést megnyitja. T. ház! Fájdalommal 
conslatálom a ház határozatképtelensé­
gét, minthogy a t képviselők egy része 
üdülés céljából a Ház folyosóján, azaz a 
verandán helyezkedett el. Ez annál szo­
morúbb jelenség, mert a bent levő kép­
viselő urak egyéb képtelenségei felől is 
személyesen volt alkalmam meggyőződést 
szerezni. (Lárma, közbeszólások: ez in- 
diskretio.)

Őnczey: Rágalom, hiszen csalt stich- 
próbákat csinált. (Megdöbbenés a gyer­
mek rontok felől. Zaj. Abcug, le vele, 
mondjon le. stb.)

Elnök: Kérem a t. képviselő urakat, 
hogy ne méltóztassanak az elnöki cnun- 
cialiót közbeszólásaikkal zavarni. Egy­
úttal jelentem a t. Háznak, hogy Náczi 
terembiztos részére, haj és körömápo­
lásra a saison végéig, 10 koronát utalvá­
nyoztam, mely összeg megteremtésére az 
alapot a borravaló felemelésével vélem 
elérni. (Ellentmondások a munkapártiak 
oldaláról.)

Elnök: Kimondom a határozatot 
(ne mondja, menjen haza stb.). hogy a 
t. Ház elfogadja ajánlatomat. (Óriási fel­
háborodás, a nőgyűlölők és munkátlanok 
bevonulnak.)

Egy hang: Kérem a karikás kul­
csol (a kávésleány behozza).

As kai: Ez már botrány, erőszak, 
innen kiűzik a tisztes ipart, ezt tovább 
nem tűrhetjük, detronizálni kell az elnö­
köt. (Elnök szalvétát lebegtet zsebkendő 
helyett, Józsi háznagy a darabontért tele­
fonál, i íj - Akalos egy nadrággombbal ját­
szik, mig Bámuel és társai saját testükkel 
védelmezik az elnökséget. (Óriási lárma, 
egy második november 18.)

Elnök: Minthogy a képviselő urakat, 
igazmondásom miatt, a hidegvérük el­
hagyta, igyanak hideg lcmonádét. To­
vábbá ifj. Akatos képviselő urat megro­
vom. minthogy a Ház tekintélyét pity Idé­
zéssel lenyomja.

Acskássy: T. Ház! Helyes, hogy az 
elnökség ingerenciát gyakorol, mert ez a 
játék az idegekre hat.'

Ifj Obál: Lázadók vagytok ! Kivéve 
Aliié képviselő társamat, kit egy idő óta 
búskomorság gyötör, minélfogva ajánlom,
hogy szavazzunk meg tiszteletére egy

ääÄi

„ERZSEBET“ m
Telefon: 8ÍKÍ.íí'oü- es kádfürdő Kím-Sveíiiiios-h, 1.
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peso's vacsorát. (Helyeslés a nőgyűlöiők |

Elnök: ifj Obál képviselő urat is- 
met kénytelen vagyok rendreótasitani és i
n tózt'!ssél°My J‘ r'ŐI,en tiszlil gallérral ' 

K/tassek az ülésen megjelenni.
oda befárad J° ? Kíst^ba- mert én 
° , bc,laiatís vagyok. (Zugás, zaj, itt ,ie
reklamirozzon) J

Anovits )
lttó I Ah vé, reklámfüggöny i 

hangoStaS “ellemetle„

foBva1ff^sfZb^eesliI[ehalad0tl8^0«

SZÍNHÁZ.
, Az elmúlt hét gazdiig és változatos 

szinnaz! műsorát „Luxemburg gróf“-jának 
hetim előadása vezette be. - Kedden és 
szerdán i/aAvi/ Margit vendég szcrcpié- 
sex ei ., \ irraszi a szerelem“ és a Vas- 
gyáros“ került színre. — Makai Margit fel­
lépésé szerződietési céllal történt, a mit 
mar szinte befejezett ténynek is vehetünk, 
bar Határozott hátrányára volna színhá­
zunknak.

Csütörtökön kettős előadás volt: 
dehitan a „Csákó és kalap“ este a „Kol- 
dusdiak“ ment.
. , , 4 »^oldusdiák“ azon régi jó operel- 
tec ,’/Ai tartozik, mely megfelelő énekes 
személyzettel mindig képes gvönvörköd- 
tetni. Általában helyesnek és szükséges­
nek tartjuk ezek felújítását.

Laura szerepét liédoy Szidi gyönyö­
rűen énekelte és játszotta a tőié meg­
szokott bajos kedvességgel és közvetlen 
elevenseggei. - Napról-napra erősebben 
eik'lodik meg bennünk annak tudata, hogv 
rieaey távozása pótolhatatlan vesztesével 
jelentene Nemzeti Színházunkra

Pénteken Ibsen estélye volt szin- 
tiaztmknak, mely alkalommal Pettyes Imre, 
a budapesti Nemzeti Színház művésze 
ragyogtatla telt ház előtt gazdag tehet- 
s^gek 1 elhes két estére terjedő vendég- 
szereplése szombaton a., Makrancos höLy 
gyei nyert befejezést.
, .. . Vasárnap miisor változás volt, a 
'ö/buj öt t akadályok ívjiatí cicin tán az

hétfői híradó

GRAND-
KÁVÉHÁZ 

Kolozsvár, Deák F.-u. 2.

Elismeri legjobb borok. 
Havi a bonneme ni. 
Kitűnő billiárdok.

Összes bel- és külföldi lapok
sousprcnumerálhaíók.

Telefon-szám: 392.

MA! MA!

r L,‘ői diákok“ este a „Doctor 
tok színre. ur“ kerül-

.1 heti műsorból kiemeljük „Já­
noska- mai esti leszállított helyáru elő­
adását Fényes Aunuska vendégjátékával. í
.... -V ti sor. Kedd: Jánoska. Szerda és csütör- i 
IP'' ; -V győztesek. l’éntek : Az obsitos. Szombat: i 
Ördög. Vasárnap d. u.: János vitéz, este : Luxem- I 
burg grófja.

DICK-
ÁRUHÁZI

Mátyás király-tér 
(püspök y-üzlet).

legolcsóbb bevá­
sárlási forrás!

Lapkiadó: a Szerkesztőség.

Telefon Telelőn 432. hz.

Naponta Ftíns tea-vaj,
különféle csemege-sajtok, székely-turó, kenyérbe sült prágai sonka, brassói Flei­
scher- féle szalámi és debreceni perzselt-bőrű paprikás szalonna. — Csokoládé- 
dessert, színházi bonbonok és más finom cukorkák a legolcsóbban beszerezhetők

ív. Pl ív É X II Y A K PÁ 13
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Ivolozsvarí, I )eák L’í'i'ene- és 1 lolyni-uten sarok

5. oldal.

It Mill
6$ Pénzváltó SanA

erdélyrészi fiókosztálya
telit Mips lífi-téf 29. Sí

(iSánffy-palota).
Befizetett részvénytőke 40 railtió kor.
Elfogad betéteket lakarékkönyvecskékre va«v 

folvo számlára. f-Chek-száadai 
Értékpapírok vétele és eladása.
Kölcsönt nyújt értékpapírokra.
Leszámítol váltókat, nyereményeket 
Törlesztéses jelzálog-kölcsönöket ad földbir­

tokra és bérházakra.
Külföldi utalványok eladása és vétele. 
Hitellevelek a világ minden nagyobb piacára. 

klr- osztalysorsjegyek főelarusitó helye.

Őrzési letétele -"j®®
részére nagy költséggel épített páncélszobáját 

j az abban elhelyezett magánpénztárait íSafe 
j eP°s'is) a közönség figyelmébe ajánlva, annak 
I me."tckintésére tisztelettel meghívja az érdek- 
I lődőket.

Üzleti órák: délelőtt fél 9-től fél 1-ig és dél­
után 3—4-ig.

&&&&&&&&&&&&&&&&

Uránia Színház.
fi budapesti Uránia tud. színház színpada.
Téli helyiség : Wesselényi Miklós-utoa 5. sz.
~~ Nyári helyiség : Ferenoz József-nt elején. 

Telefon 479.

Kolozsvár legelőkelőbb szórakozó helye.
Előadások hétköznapokon este 6 órától, 
vasár-és ünnepnapokon d. u. 3-tól II óráig! 

Minden előadás másfél órát tart.

Szenzációs újdonságok!
Műsor 

május hó 9.-én.

JVtilliomos
Cowboy.

Szolga és gyám.
Hadihajók,
Szegény cigány gyermek.
Az utazó bosszúja,
Egy kis tévedés 
Eredetiség netovábbja,

Előkészületen a budapesti URÁNIA szín­
ház vendégjátékával

NAPOLEON
3 felvonásban, irta Pékár Gyula.

HfiíVáriak * í/hiotyöíés műsorral 1 20. — 
c ‘ Zartszék 1 K.— I. lielv 80 fillII- hely 60 f. Ili hely 40 f. T,z éven alóli gj^- 

mekek es katonák őrmestertől lefelé az 1—III 
helyen felét fizetik.

Előadás 6-tól 10 óráig, yhlandó bemenet

mégis 
csak a CZIJfK

I’ohM’on .*>.*><>. < * vili*: líolozNvair, 1 T<‘lof <»11 .*>.*> G

cég fest 
tisztit

,

■

/
í
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6. oldal.

XalapJCirály
,£#rópa‘-kávéház főzzünk gázzal!

kalap és uri-divaíS 

különlegességek áruháza %
IKolozsvár, Főtér.|
ee®es®©®es®@®@©®©®®®t$£;©S

31 átvás líir.-tor wz. a.

pisörendü helyiség. Újonnan át- 
*” alakítva és megnagyobbítva. — 
Hetenként háromszor Puskás 
Béla és Cxnkő Peti kitűnő zene­
kara játszik. Kitűnő jó borok.

A gáZZal minden modern kony

I greiner jC József, kávés.

Vásárolt már Ön fijiern J.
utódánál 'Wesselényi Jtf.-u. 12. sz.
A legjobb és legolcsóbb bevásárlási forrás. Csakis a legfinomabb áruk fjH 
kaphatók a legolcsóbb árak mellett. — A vásárló közönség érdekében 
áll esen üzletet okvetlenül felkeresni és ezen felhívás valódiságáról meg- f 
Telefon 859. gy'őződést szerezni. Telefon 859. ^*|

Üzleti órák reggel 7-tői este lO-ig.

Akar Ön jól mulatni? Akar 
Ön kitűnő, házilag kezelt boro­
kat inni?

Menjen el a Bocskai-kávé- 
házba, ahol pontos és figyel­
mes kiszolgálást talál.

Kérjük
minden kávéházban 

a „Hétfői Híradóit.

Liszliezii IesIésI
vilianyerőre berendezett

hentesárú-gyára.
Föüzlet:

Kolozsvár, Mátyás király-tér. 
Ajánljuk hentesáruinkat úgy nagy­

ban, mint kicsinyben.
Telefon: 149. Üzlet: 227.

Kérjük mindenütt a leg- 
inagyarabb gyártmányt,

a Jyil“, „Sorompó“, 
„Unióim“

szivarkahüvelyt. Gyártja a

Szivarkahüvely-gyár
Kolozsvárt.

$. |akk Sándor
lakatos-mester 

Kolozsvár, j^alom-ufca 15. sz. alatt.
Elvállal

mien I tini ül
WSB? Vidéki megrendeléseket is elfogad. -ase

& A* fr fa fa ft fa fa fa fa

Megnyílik
rn‘ .í Amájus elejéi

a hires évári vendéglő
(KiS PIPA)

1* f < 1 r jj te

P k pkpim hűid|b m IGiltípÜiyíIjü.
A megnyitás a 62. gy.- 
ezr. zenekara mellett.

Tisztelettel

JVf árion öihnos,
ív „H i s Pi 1»IV66 A' ont! ő o löse.
ígoo&oooggg&ssgse

H irdetéseket
jutányos árban vállalunk.

mert:
való főzés kényelme 
minden mode 

ha elengedhetetlen feltétele.
Rendkívül tisztaság. Nagy idő-
lit?l IU Ixl VU I megtakarítás. Tűrhe­

tetlen konyhai meleg nincsen.

Azonnal használatra kész.

A gázfőzőkályhák, a,„$:
gitőkálvhák, a gázvasalók beszerzése 
semmiféle befektetéssel nem jár, mert 
mindezeket a szükséges vezetékkel 
egyetemben arány tálánál c s e k é l y, 
havonként fizetendő bér ellenében 
bérbeadjuk.

felvilágosítással készséggel szolgál a 
Telelőn: 41. Gázgyár.

3400
példányban jelenik ino*»- 

zi

Hétfői Híradó.
eee*e»ee»«ee«e»e

Tisztelettel értesítem a t. közönséget 
és t. vendégeimet, hogy az Óv ár ban 
levő „Mátyás király“ éttermemet

április hó 1-től 
Szentegyház - utcába, 
atordai sörcsarnokba 

helyeztem át.
Midőn ezt tudomásul hozom, bátor 

j vagyok továbbra is kérni t. vendégeim 
j b. pártfogását, viszont a régi elvemhez 

híven, továbbra is pontos, figyelmes és 
jutányos kiszolgálásban fogom részesíteni 
a n. é. közönséget. Tisztelettel

Márton.

8Ki$m5!ö2SK.ri?í!i:::v;í?^i:^rniMc3r<5^rtIteaC7;.3e:TacsrÁ.^T,»^miei«e

SO Iwm totói \m ü

nhhj ÉS ESOriüÉ 6
CiílüUl raktár

WM»gwaBB—yriiw inu ——mex—•xmnca>

a „5otkirály”-hoz
Iiolo/8var, .1 ólíitl-iilézi S.
KMS»B*aaüc™

Esernyőket áthúzok és 
javítok gyári árban!
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yfiiová a jtétfői jtiraöó jár.

vO

Bánffyhunyad.
Tigris kávéház 
Zöldfa vendéglő

Beszteroze.
Magyar király kávéház 
Fritsch József fodrász

Brassó.
1 ranssylvánia kávéház 
Royal
Európa szálloda

Csíkszereda.
Jakab Gy. Vigadó száll.

Déva.
Fehérkereszt kávéház 
Kaszinó 8
Dobozy Károly cukrász

Diosöszentmárton.
Halász Központi szálloda 

és kávéház
Dós.

Hungária kávéház 
Európa szálloda 
Vasúti vendéglő

Erzsébetváros.
Takarékpénztár kávéház 

és vendéglő 
Központi kávéház és

Gyulafehérvár.
Hungária szálloda 
Európa „
Fritsch Ferenc fodrász
Gyorgyószentmiklós.
„Fehérló“ szálloda

Hátszeg.
Berkovich Henrik vend. 

Kolozs.
Fürdő vendéglő

Marosvásárhely.
Rilz Albert vendéglő 
Központi szálloda 
Lloyd kávéház

Medgyes.
Szöllő szálloda

Marosujvár.
Kincstári vendéglő 
Uradalmi „

Nagyenyed.
Hattyú szálloda

Nagyszeben.
Római császár szálloda 
Unicum kávéhéz

Nyárádszereda.

Szamosujvár.
Royal kávéház 
Nagyvendéglő

Ssékelyk ocsárd.
Vasúti vendéglő

Szászrégen.
Kapussy szálloda 
Sétatéri nagyvendéglő

Szászváros.
Központi szálloda 
Stefáni János vendéglő 
Orlonás Valér

Segesvár.
Frank szálloda 
Márton Ede kávéház

Székelyudvarhely.
id. Dercsi Antal vendéglő

Torda.
Japán kávéház 
Erzsébet szálloda

Tövis.
Pályaudvar-étterem.

Un casino

mm

f •üizsiin mini
a viSá^vároNi

iis i ti ( <1 i*íi Im* j'in (I z ett
I c® »eg a £$ e 1

divat nagy áruháza
Kolozsvárt,

Mátyás király-tér 20. sz.
alatt, e célra épült saját házában.

Külön osztályok:
Úri divat

Női divat Gyermek divat.

fehérnemű, vászon, asztalnemű, 
menyasszonyi kelengyék.

Rövid- és kötött-árú osztályok.
Harisnyakötő műhelyem ré­
szére mindennemű megren­
delést elfogadok. Tisztelettel

puspöky jl/iiklós. | ■

€rdély legnagyobb illatszertára I
gurger frigyes Utóda

Ciliké íőrinc
pezsgőgyáros, drogéria, vegyiszer és 

illatszertára Kolozsvárt,
Mátyás király-tér 32. szám.
A ,LITTKE‘
pezsgőgyár erdélyrészi főraktára.

Erdély legnagyobb drogériája.

I

ELSŐRANGÚ
DIVATSZABÚ-ÜZLETE

Kolozsvárt, ®

Kossuth Eajos- és Tivoli-utca sarkán.
Különleges

divatszövetekben
nagy raktár.

7. oldal.

áruimatmm
six; alanti

árusítom:
Boros és vizes poharak 4 és 6 kr 
Vizesüvegek . . 15, 25 és 35 kr.
Porcellán tányérok . 9 és 12 kr. 
Solingen evőeszközök párja 27 kr.
Evőkanál............................ 11 kr.
Kávéskanál...............................7 kr.
6 személyes likőr-készlet

üvegtálcával, festett . 70 kr. 
ß szem. boros készlet . 110 kr. 
6 » vizes „ .120 kr.
ß „ sörös „ .135 kr.
6 étkező 500 és 750 kr.

China-ezüst készletek, aján­
dék- és dísztárgyak, fa- és 
nickel-tálcákat a legolcsób­

ban árusítom.

jlllátyás kir.-tér 12

Poloska-irtásra I
»Gloria« poloska-irtó folyadék 
(igen erős hatású és nem maró) 
a legmegbízhatóbb poloska- és 
rovar-irtó szer, mely felülmúlja 
az összes eddig létező szereket

70 Jill, és 1 koronás üvegekben.
Fogápoló szerek 

Haj-, ruha- és fogkefék 
Illatszerek 

Piperecikkek 
Szappanok 

Szivacsok 
Disz- és hajfósük 

Körömápoló szerek.

„Központi drogéria”
Kolozsvár, Wesselényi ]V(iklós-utca 18. 

szám alatt, a főposta mellett.



Geniry-ániház
Üzlethelyiség kistó©!! |

(£ebovits 1 cégni!)
Wesselényi Siklós-utca 28.

is etedé 11

'<r:V-

3' ’
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„MERCUR“ IRODA ROVATA.

Csípők
Nyakkendők Csőernyők 

3(eztyilk és egyéb 
divatcikkek

elarusitasa
déleiéit 8—12-ig, délután 2—6 éráig

3ngek

mm

erdélyi flank és takarékpénztár
Kolozsvár®!!, léSlVÍEjtáriaSáf Mátyás kir.-tér 32.

A bank elfogad betéteket
takarékpénztári könyvekre, folyó 
számlákra, azokat felmondás 
nélkül visszafizeti.

Leszámítol váltókat, utalvá­
nyokat,

járadékokat, checkeket, kisorsolt érté­
keket stb.

Értékpapírokat és idegen pénz­
nemeket

elad és vásárol, előlegeket ad érték­
papírokra, folyószámlán és előre meg­
határozott időre.

^s»~Rrepr»^BBÉiaK5K£SBHm» 'jamBBBMamnp >

Díjmentesen bevált szelvé­
nyeket

és elvállalja a sorsjegyek revízióját.

Kibocsát utalványokat, 
checkeket,

hitelleveleket bármely külföldi piacra.

Rendelkezésre tart felek saját 
zárai alatt

tűz- és betörésmentes páncélszekré­
nyeket. (Safe deposits.)

Nagyobb ládákba csomagolt és a fél pecsétjével ellátott 
ezüst- vagy aranynemüek, vagy más értéktárgyak külön 
e célra berendezett tűz- és betörésmeutes szobában

őriztetnek.
Üzleti órák: délelőtt 9-től fél 1-ig, délután 3—5-ig.

Telefon szám 364 Nyomatott Ajtai K Albert könyvnyomdájában, Kolozsvárt.
Deák Fcrcnc-utca 4. sz.

I


